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ROZWIAZYWANIE ROWNAN str. 1/2

0
imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
Rozwigz rownania:
a)2%+x:12 b)4x =13 c)%x:—él d5—x=—-4
Polacz w pary rownania z ich rozwiazaniami.
x+19=7 x =12
x—3=9 x=-12
Ix =-2 x=-6
Ktore rOwnanie ma takie samo rozwiazanie jak rOwnanie x + 4 = —27?

A.3x=—-6 B.2x=-12 C2x=12 D.3x=-6
Rozwiaz réwnanie: 3x — 5 = 52.

Korzystajac z informacji podanych na rysunku, ocen prawdziwo$¢ poniz- Pole = 18
szych zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Informacje przedstawione na rysunku mozna | | prawda [ | falsz
zapisa¢ za pomocg rOwnania 67" = 18.
Dlugo$¢ podstawy tego trojkata wynosi 6. | | prawda [ | falsz X a X

Rozwiaz réwnania:

a) 14 + 3x =23 b)5y —-3,3=-21,8 c)7x —5—3x =15

Do jakiej liczby nalezy dodac 6‘—1, aby otrzymac 20}1? Zapisz odpowiednie rownanie, a na-
stepnie je rozwigz.

Znajdz liczbe x, dla ktorej:

a) wartos¢ wyrazenia 4 — 3x jest rowna —8, b) warto$¢ wyrazenia 3x + 10 jest rowna 0.

Zapisz rOwnania w prostszej postaci i rozwiaz je.
a)2:5x—-7=8 b) 6x — x +12 =2 ) oo =3 dIix+3-x=9
Ut6z i rozwiaz odpowiednie rownania.

a) b)
105° a 2a-7
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11. Obwod narysowanego obok szeSciokata wynosi 80 cm. Oblicz 4x
dhugosci jego bokow. X

2X
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